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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA METALÚRGICA E DE MATERIAIS

ATA DA REUNIÃO DE 16 DE JUNHO DE 2023 Nº 85

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quinze
minutos, na sala de reuniões , https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/estefano-aparecido-vieira
reuniram-se os servidores e discente do Programa de Pós-Graduação em Engenharia
Metalúrgica e de Materiais – Propemm: Professor André Itman Filho, Professor Estéfano
Aparecido Vieira, Professor Felipe Grillo, Professor José Roberto de Oliveira, Professor
Marcelo Lucas Pereira Machado, Professor Simão Vervloet Ramos e Professora Viviana
Possamai Della Sagrillo. A reunião iniciou às nove horas e quinze minutos e foi presidida pelo
Coordenador do Programa, Professor Estéfano Aparecido Vieira, que deu boas-vindas e
apresentou os pontos de pauta: Ponto um: Definição dos membros do programa; Ponto
dois: Designação de orientadores para alunos ingressantes sem projeto. O coordenador
iniciou com o primeiro ponto da pauta: Definição dos membros do programa. O
Coordenador lembrou que na reunião anterior, houve a aprovação dos professores Felipe
Fardin Grillo (Colaborador) e Simão Vervloet Ramos (JDP) para participarem do Colegiado do
Propemm. Dessa forma, o colegiado formaliza a participação como membros do programa os
seguintes professores: A) Permanentes: Adonias Ribeiro Franco; André Gustavo de Sousa
Galdino; André Itman Filho; Estéfano Aparecido Vieira; José Roberto de Oliveira; Marcelo
Lucas Pereira Machado; Pedro Vitor Morbach Dixini; Viviana Possamai Della Sagrillo; B)
Permanente JDP - Permanente: Armando Marques; Simão Vervloet Ramos; C) Colaboradores:
Felipe Fardin Grillo; Ramiro da Conceição Nascimento; Renato do Nascimento Siqueira;
Rodolfo Giacomim Mendes de Andrade. Segundo ponto de pauta: Designação de
orientadores para alunos ingressantes sem projeto. Discutiu-se a questão da entrada de
alunos no programa quando o número de inscritos for igual ou menor que o de vagas. No caso
dos projetos apresentados por candidatos que não tiverem projetos de pesquisa aceitos para
execução no programa, o orientador poderá ser escolhido através das seguintes propostas:
Proposta 1) No edital o candidato vai sugerir o orientador; O professor sugerido pelo candidato
poderá propor outro projeto ou ficar como orientador provisório para ajudar o aluno a escrever
novo projeto; Proposta 2) Aos candidatos que não tiverem orientação definida/aceita caberá ao
Colegiado definir quem será o orientador. O Colegiado após discussão entendeu que o

 assunto precisa ser melhor debatido conjuntamente com os membros ausentes dessa reunião.
Nenhuma das propostas foi votada e ficou o registro para discussões futuras. Finalizados os
pontos de pauta e não tendo mais a discutir, o Coordenador Professor Estéfano Aparecido
Vieira declarou encerrada a reunião às onze horas. E eu, Paulo Ricardo Fraga Fonseca, lavrei
a presente ata.
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